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Kedves Emődiek!
Tisztelt Olvasók!

Ismét magunk mögött hagytunk egy – a járvány által mindnyá-
junkat fenyegető, szorongással, félelemmel és bizonytalan-
sággal terhelt – esztendőt és reményekkel teli lélekkel kezdtünk 
egy új évet. Mert minden január elején abban reménykedünk, 
hogy az új esztendő majd nyugodtabb, eredményesebb és 
mindenekelőtt boldogabb lesz az előzőtől. Így vagyunk ezzel 
2022 első napjaiban is, amikor talán leginkább azt reméljük, 
hogy az elmúlt két évben szinte mindenkit rettegésben tartó 
pandémiától megszabadulva kezdhetjük és tölthetjük el az új 
évet. Bízunk abban, hogy az örömeivel, eredményeivel együtt 
szinte mindenkit próbára tevő időszakot követően nyugod-
tabban és nagyobb biztonságban szervezhetjük családunk 
életét, végezhetjük munkahelyi, hivatásbéli feladatainkat. Lehet, 
hogy mind ehhez az elmúlt hónapok tapasztalatai nagy tanul-
sággal szolgáltak és sok esetben a korábban kialakított érték-
rendek újragondolására kényszerültünk. 

Az előző év lezárását követően, az új év első napjaiban néhány 
gondolatban talán célszerű számba venni a magunk mögött 
hagyott év eredményeit, gondjait. Bízva abban, hogy ez a vissza-
tekintés hitet, erőt, muníciót ad az új esztendőre vonatkozó 
tervek, elgondolások és feladatok számbavételéhez és azok 
megvalósításához.
Remélem, hogy egyre többen vannak azok, akik úgy látják, 
hogy ha csak apró lépésekkel is, de tovább haladtunk városunk 
arculatának alakításában, fejlesztésében, az itt élők közérze-
tének javításában. Ha aprók is ezek a lépések, de előre haladóak 
és határozottak. 

Tudom, hogy nagyon sokat kell még dolgozni azért, hogy az elért 
eredményeket, a megtett intézkedéseket egyre többen észre-
vegyék, annak örüljenek. Azt is tudom, hogy soha nem jön, nem 
jöhet el az a pillanat, amikor minden tökéletesen rendben lesz, 
amikor mindenki mindennel meg lesz elégedve. Azt azonban 
határozottan állíthatom, hogy 2021-ben is mindent megtettünk 
azért, hogy – a pénzügyi stabilitás megőrzése mellett – telepü-
lésünk tovább gyarapodjon, épüljön:

elkezdtük a bölcsőde, valamint az 500 adagos központi 
konyha és a hozzá kapcsolódó étkezde beruházását
folytattuk az úthálózat (Rákóczi út, Hunyadi út, Béla út), 
valamint a gyalogjárdák (Rákóczi út, Kossuth út, Kölcsey út) 
felújítását
új bútort vásároltunk az orvosi rendelő várójába,
légkondicionáltuk a várót és a rendelőket
elvégeztük a Kulcsár-völgyi patak egy szakaszán a meder
és a partfal burkolását

bővítettük a játszóteret és a sportparkot
felújítottuk a ravatalozó kegyeleti hűtőkamráját, új kegyeleti 
hűtőt szereztünk be

Az újév kezdetén szeretném bemutatni azokat a főbb munkákat, 
amelyek megvalósítását Önkormányzatunk 2022. évben tervezi. 
Mint ahogy mindig, az újesztendőben is minden döntésünkkel 
az emődiek érdekét kívánjuk szolgálni. 
Hiszem azt, hogy az újesztendőben új lendülettel, az újabb tervek 
közös megvalósításával folytatni tudjuk a megkezdett munkát, 
gyarapítani tudjuk a várost, szolgáljuk az emődiek közérzetének 
további javítását, kulturális igényeinek kielégítését. 

A 2022. évi jelentősebb elképzeléseink, feladataink:

a kétcsoportos bölcsőde, valamint az 500 adagos központi 
konyha és hozzá kapcsolódóan az új étkezde építésének 
befejezése, berendezése, használatba vétele
az elnyert kormányzati támogatással megkezdjük a Puhl 
Sándor Sportcsarnok építésének előkészítési munkáit 
(tervezés, kivitelezés engedélyeztetése, közbeszerzési 
eljárás lefolytatása)
a Jókai utca, valamint az Ifjúság utca egy újabb szakaszának 
felújítása
Attila út és a „kis” Kossuth út felújítása
eredményes pályázat esetén, a Geleji úti óvodában 4 db,
a gyerekeket szolgáló vizesblokk felújítása, 
a „Gátszög” további parkosítása mellett, a Polgármesteri 
Hivatal, valamint a Művelődési Ház és Könyvtár között –
a patakot átívelően – szeretnénk egy sétányt kialakítani, 
amennyiben a benyújtott pályázatunk eredményes lesz, 
a járványhelyzet alakulásának függvényében – az előző 
évnél több – közösségi program szervezése.

Mindezek a tervek csak sok munkával, kitartással, türelemmel, 
no meg persze sok pénzzel valósíthatók meg.  Ismerve
a Képviselő-testület, valamint a munkatársak hozzáállását, 
elszántságát, az elképzelések – 2021-hez hasonlóan – az új 
esztendőben is végrehajthatóak. 

Ehhez kívánok mindenkinek eredményekben és egészségben 
gazdag, boldog újévet, szakmai és egyéni sikereket!
 
Isten éltesse Emődöt, Isten éltesse az Emődieket!

Fekete Tibor
polgármester

ÚJÉVI KÖSZÖNTŐ
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Lehóczki István városunk volt polgármestere Szerencsen 
született. A sárospataki tanítóképző befejezése után, fiatal 
tanítóként, 1975-ben feleségével együtt jött tanítani Emődre,
az általános iskolába. A költözést követően egyre ottho-
nosabban érezte magát Emődön. Az általános iskolában – 
amelynek később igazgató helyettese lett – 1990-ig tanított.
A ’80-as évek végén, a rendszerváltás időszakában megha-
tározó szereplője volt az emődi közéletnek, többed magával 
határozottan kiállt a változás igénye mellett, és alapítója volt
az MDF emődi szervezetének.

Az 1989-es rendszerváltást követő első szabad önkormányzati 
választáson, 1990-ben az MDF jelöltjeként elnyerte a polgár-
mesteri tisztséget, amit hat cikluson át 2014-ig folyama-
tosan betöltött. Polgármesterként mindig azon dolgozott,
hogy településünk elinduljon és folyamatosan haladjon
a fejlődés útján. A hat választási cikluson átívelő polgármes-
tersége alatt számos olyan beruházás, fejlesztés valósult
meg a településen, amelyek az Ő kezdeményezése, közremű-
ködése nélkül nem jöhettek volna létre. Csak néhány, nagyobb 
léptékű projekt: kiépült a gáz, a szennyvíz- és telefonhálózat. 
Megépült az iskola „A” épülete, az okmányirodának, a város-
gondnokságnak, a családsegítőnek, valamint a rendőrségnek 
helyt adó épület, továbbá a kisméretű műfüves futballpálya, 
valamint a mentőállomás. Munkájának eredményeként sor 
került a szennyvízhálózat rekonstrukciójára, aminek eredmé-
nyeként megszűnt az éveken át bosszúságot okozó szaghatás.
Az úthálózat nagy része aszfaltos lett. 

Nagy örömet jelentett számára, hogy kezdeményezésére
– az elvégzett munka eredményeként – Emőd 2001-ben
elnyerte a városi rangot. 

Munkája elismeréseként számtalan kitüntetésben és elisme-
résben részesült. Megkapta a Magyarországi Lengyelekért
kitüntetést, a Magyar Önkormányzatok Szövetsége
Polgármesteri Aranygyűrű elismerést, az önkormányzatok
és a területfejlesztés érdekében végzett kimagasló település 
vezetői munkája elismeréseként Magyar Arany Érdemkereszt 
kitüntetésben részesült.

A településért végzett, több mint két évtizedes munkája,
közéleti tevékenysége elismeréseként Emőd Város Önkor-
mányzata 2016-ban a PRO-URBE kitüntető címet adományozta 
számára. 

Egészsége megromlott, de türelemmel viselte az egyre
súlyosabb betegségét. A 2014. évi önkormányzati választás 
sikertelensége nagyon megviselte, nagyon sokat rontott 
egészségi állapotán. Zárkózottá vált, visszavonult a közélettől, 
családja körében csöndesen élt, legnagyobb örömet a három 
unoka jelentette számára. A hosszú ideje fennálló betegsége 
az utóbbi hónapokban felőrölte egészségét és január 3-án, 
életének 67. évében visszaadta lelkét a Teremtőnek. 

Köszönjük a több mint két évtizeden keresztül Emődért,
az emődi emberekért kifejtett munkáját!

Emlékét tisztelettel és kegyelettel megőrizzük, nyugodjon 
békében!

Fekete Tibor
polgármester

LEHÓCZKI ISTVÁN
(1955-2022) 



Emőd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2021.évi utolsó 
ülését tartotta december 15-én.

Első napirendi pontban az önkormányzat 2021. évi költség-
vetésének módosításáról szóló előterjesztést tárgyalta meg 
a Képviselő-testület, majd döntött a rendelet elfogadásáról. 
A költségvetés elfogadása óta eltelt időszakban az államtól 
és egyéb szervezetektől kapott támogatások költségvetésbe 
történő beépítése miatt vált szükségessé a módosítás.
A rendelet a város honlapján (www.emod.hu) megtekinthető.

Ezt követően a 2022. évi ellenőrzési tervet fogadta el a testület. 
2022.évre ellenőrzési témaként az alábbi intézmények kerültek 
kijelölésre:

A gyermekétkeztetés feladatellátásának, szabályszerűsé-
gének, hatékonyságának, eredményességének vizsgálata 
Emőd Város Önkormányzatánál, valamint az Emőd Város 
Városgondnoksága költségvetési szervnél.
A foglalkoztatottak kinevezési, besorolási, alkalmazási 
dokumentumainak, illetve a kapcsolódó nyilvántartások 
vezetésének vizsgálata az Emődi Polgármesteri Hivatalnál.
A normatív állami hozzájárulás tényleges mutatók alapján 
történő ellenőrzése, valamint a gyermekétkeztetés vizsgálata 
az Emődi Gyermekálom Óvoda és Bölcsőde költségvetési 
szervnél.
A normatív állami hozzájárulás tényleges mutatók alapján
történő ellenőrzése az Emődi Szociális Szolgáltató Központ 
költségvetési szervnél.

A továbbiakban elfogadásra került Emőd Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 2022. évi munkaterve, majd a testület
a köztisztviselők illetményalapjáról szóló önkormányzati 
rendelet módosításáról döntött. A rendelet a város honlapján 

(www.emod.hu) megtekinthető .Felülvizsgálta Képviselő-
testület a településkép védelméről szóló önkormányzati 
rendeletet és úgy határozott, hogy azt nem kívánja módosítani. 
Jogszabályi kötelezettségnek eleget téve a testület vélemé-
nyezte az Emődi Gyermekálom Óvoda és Bölcsőde 2021/2022. 
nevelési évre szóló munkatervét, azzal egyetértett. Egyhangúan 
támogatta Képviselő-testület, hogy a központi orvosi és 
gyermekorvosi ügyeletre vonatkozó feladatellátási szerződés, 
együttműködési megállapodás és  szívességi használati
megállapodás 2022 december 31-ig meghosszabbításra 
kerüljön az előző évhez hasonló feltételekkel.

Az Emődi Művelődési Ház és Könyvtár Alapító Okiratának 
módosításával, majd Nyékládháza és Térsége Területfej-
lesztési Önkormányzati Társulás 2021. évi működéséről 
szóló beszámoló megtárgyalásával folytatta ülését a testület.
Ezt követően fakivágási ügyben tulajdonosi hozzájárulásról, 
majd a Miskolc Térségi Konzorcium vagyonával kapcsolatos 
bérleti szerződés módosításáról született határozat. A további-
akban tájékoztató hangzott el a polgármester által igénybevett 
szabadságról, melyet a testület tudomásul vett. Az egyebek 
napirendi ponton belül közérdekű kérdések és bejelentések 
hangoztak el, illetve születtek döntések.

Ezt követően Képviselő-testület zárt ülésen folytatta munkáját, 
ahol letelepedési támogatás tárgyában benyújtott kérelmekről 
döntöttek.
          

Tóthné Bodnár Irén
címzetes főjegyző

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

BÖLCSŐDEI VILÁG
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Településünkön újabb fejlődés várható a bölcsődés korú
gyermekek ellátása, biztonságos elhelyezése területén. 2022. 
szeptemberében megnyitja kapuit a 2 csoportos, 24 fő kisgyer-
mek elhelyezésére szolgáló bölcsőde. Az új intézmény kialakí-
tását a mini bölcsőde maximális kihasználtsága és a bölcsődei 
ellátás iránt megnövekedett szülői igény tette szükségessé.
A polgármester úr és a képviselő-testület szívügyének tekinti
a város fejlődését, a kisgyermekes családok megsegítését.
Pályázati és önkormányzati támogatással valósul meg
a családbarát bölcsőde kialakítása, mely hozzájárul a családok
életminőségének javításához, a szülők munkavállalási esélye-
inek növeléséhez. A bölcsődei ellátást 20 hetes korától 3 éves
koráig vehetik igénybe azok a gyermekek, akiknek szülei
munkaviszonnyal rendelkeznek.

A 2022/2023-as gondozási évre a bölcsődei ellátás iránti
igényüket a szülők online formában kérhetik. 
A bölcsődei felvételi kérelem nyomtatványa letölthető az óvoda 
honlapjáról: www.oviemod.hu. 
Az aláírt kérelmet 2022. április 08-ig küldhetik el
az oviemod@gmail.hu email címre. 

Matiz Csilla
intézményvezető



EBOLTÁSI ÉRTESÍTŐ!
A Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Kormányhivatal kiírása értelmében
Emődön a járványvédelmi előírások betartásával (maszk, vedőtávolság)
a 2022.évi veszettség elleni összevezetéses eboltásra március 3-án kerül sor
ÁFÉSZ átvevőhely 8-9 óra között, a Vasútállomáson 10-11 óra között.

Pót-oltásra március 10-én kerül sor
ÁFÉSZ átvevőhely 8-9 óra között, a Vasútállomáson 10-11óra között.
A 127/2012 (XII.12) VM rendelet előírása szerint veszettség oltást,
csak chippel megjelölt eb kaphat.
 
Az oltás díja összevezetett oltáson: 6000 Ft
(5740 Ft.oltás, oltóanyag, féreghajtó tabletta +260 Ft államigazgatási díj)
(A chippezés: 5000 Ft chip, munkadíj, regisztráció)

Amennyiben a fent megadott időpontok nem felelnek meg, kérheti az oltás beadását otthon,
vagy a Mályi, Akácos u. 7. alatti Mályi Állatorvosi Rendelőben, munkanapokon 15-18 óra között.
Háznál oltás bejelentése a 06-20-3433283-as telefonszámon.

Ezen értesítőt pontosan, olvashatóan töltse ki és oltáskor hozza magával! Ne felejtse otthon
a sorszámozott oltási könyvet sem, mert közokiratnak minősül, bemutatására utólag nincs
lehetőség, pótlásának díja 500Ft. (igazolvány+nyilvántartási díj).

TULAJDONOS NEVE:
CÍME: UTCA, HÁZSZÁM:
EB/ek/.  Neve.  Oltási könyv sorsz.  Chip száma.  Ivara.  Születési idő.  Színe.  Fajtája.

1.
2.
3.
4.

A 164/2008.(XII.20.) FVM. rendelet értelmében, az eb tartója köteles veszettség ellen
beoltatni a 3 hónapos kort elért ebet, ezt követően 6 hónapon belül, majd évenként.

A be nem oltatott ebek tulajdonosa élelmiszerlánc-felügyeleti bírsággal sújtható.

Dr. Puskás Gábor sk.
 jogosult, magánállatorvos
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Az Emőd Brass hagyományos karácsonyi koncertjének most különleges apropója is volt, hiszen idén 30 éves a zenekar.

Sokan döntöttek úgy, hogy velük ünnepelnek. A majdnem teltházas koncerten felcsendültek a legsikeresebb darabok.

Aranyosi György és Koleszár Zsolt felváltva dirigálták a zenészeket. A műsorban közreműködött a sátoraljaújhelyi

Holdfény Mazsorett Csoport. Kívánjuk, hogy még sok további évig élvezhessük Emőd Város Fúvószenekarának koncertjeit. 

László Attila volt a vendégünk az Adventben. Ünnepi műsorával sikerült mindenkit elvarázsolnia. A közvetlen, baráti 

hangnemben beszélt a közönséghez, hiszen 2 éve - a pandémia okozta lezárások előtt - az utolsó fellépése Emődön volt. 

A meghitt koncert alatt többször is vele énekelt a közönség. Igazán meghitt hangulatban készülhettünk a Karácsonyra. 

KARÁCSONYI KONCERT

ADVENTI MŰSOR

............................................................



A gyerekeknek hasznos és mindennapokban is használható 

információkat kaptak át a jövőről, kihívásainkról és azok 

megoldási lehetőségeiről a fenntarthatóság témakörében. 

Mindezt egyszerre rendhagyó és előremutató, korszerű 

(technikai) eszközök használatával. Az élményszerű szemlé-

letformálás és játékos környezeti nevelés a célja a programnak, 

melyen az emődi gyerekek részt vehettek, az iskolában. A nap 

zárásaként Magyarország legnépszerűbb gyerekzenekara,

az Alma együttes adott élő koncertet a művelődési házban. 

ZÖLDFORGÓ ÉLMÉNYNAP



Az Emődi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Szülői Szervezete
szeretettel meghívja Önt

2022. február 12-én 19 órakor kezdődő
farsangi mulatságára az általános iskola aulájába.

Program:
Végzős évfolyam keringője    •    Jelmezesek felvonulása    •    Zene, tánc, tombola

Zenekar:
     Czikó Gábor és Czikó Kinga - Harsány

A belépésre jogosító támogató jegy ára: 3000 Ft

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!
A rendezvényen való részvétel védettségi igazoláshoz kötött!

Tervezgettünk, tanakodtunk, féltünk. Elbizonytalanodtunk,
megtorpantunk, tanácstalanok voltunk. Reménykedtünk,
izgultunk, belevágtunk. Nyomtattunk, foglaltunk, vásároltunk. 
Hívogattunk, díszítettünk, elkezdtük. Együtt voltunk, ünne-
peltünk, örültünk! Boldogok vagyunk, fáradtak, elégedettek.
Reméljük azok is, akik velünk voltak.

Köszönjük tagcsaládjaink támogatását, bíztatását, segítségét
a munkában, tombolatárgyak felajánlásában. Köszönjük min-
den támogatónak, hogy hozzájárult valamilyen formában
a hagyományos jótékonysági bál megrendezéséhez. Reméljük,
idén már visszatérhet a „régi” életünk és egy vírusmentes
időszakban majd még többen tartanak velünk. Addig is
mindenkinek jó egészséget, sikeres, boldog új évet kívánunk!

ENE vezetősége

ÓÉVBÚCSÚZTATÓ AZ EMŐDI NAGYCSALÁDOSOK
EGYESÜLETE SZERVEZÉSÉBEN

Farsangi bál



PÁLINKA
BÉRFŐZÉS

BLACK SZESZ PLUS Kft.
Emőd, Kölcsey utca 10.

Telefonszám: 06-30/ 492-3462

RUHA ÉS TÁSKA JAVÍTÁS EMŐDÖN
ADY E. U. 17.

Méretigazítás, Béléscserék,
Felhajtások, Stoppolások,
Cipzárcserék, Függönyszegés,
Javítások, stb.

Bejelentkezés: +36 70 422 5245



VALAMI NAGY BAJ VAN ITT!
/Epizód a Bolond lány című sorozatból/

Micsoda tere van a tyúkoknak, az okmánynak és a közvetítésnek! – Petra álombanmegy, mendegél a karácsonyfa-gyűlölőkhöz.
A karácsonyfa-gyűlölők apró párologtató edényekkel fogadják őt. Minden egyes párologtató edény falára ez a két szöveg
van felvésve: „Aki nem köti meg a tevéjét, az búcsút mondhat a tetvészkedésnek”. „Különleges készítmény reuma ellen”. 
Petra az ujjával mutatja, hogy nem a dereka, hanem a bokája sajog; mint mikor a fülkürtők szégyenkezve beomlanak.
A karácsonyfa gyűlölők pusmognak; - vajon milyen kovalens kötések alkothatják Petra vízióit? Zabolátlan kovalens kötések,
ebben maradnak. Petra elméje azonban zavart; csúfolódva ölti ki a karácsonyfa gyűlölőkre azt a kis piros húsdarabot,
ám a nyelvén szemölcsök helyett elégtelen vízipipák sorakoznak; - sakk! –sugározzák egyszerre. A karácsonyfa gyűlölők
tanakodnak; - Mit képzel magáról ez a lány? – Aztán gondolnak egyet és egy ideig a zsebükben matatva, kihúznak belőle egy-egy 
mágneses sakktáblát. Petra még mindig nincs magánál; egy eldőlt fekete lóra mutat a figurák közül: - Hiába a liliomtipró lovaglás, 
messze esik az királyi őfelségétől! – kuncog, mint egy eszelős. Hirtelen sürögni kezd, ám topánkái nem vernek fel port, hanem, 
mint mikor a táncos savfürdőbe meríti felütött sátrát. - Valami nagy baj van itt… - csóválják a fejüket a karácsonyfa-gyűlölők
és védekezésül trópusokon szomjazó fenyvessé válnak. A susogó fenyőlombok egy meghatározatlan területén
gomba-spórák szeretkeznek fenn, a magasban. - A tűs kezelés elhasít! – rikkantja el magát Petra. S hogy álmában
az ellenkező oldalára fordul, látja, amint a bibéjét valaki egy nyílvesszővel ellövi, mindezt úgy, hogy kivillantja sárga
fogát, amin meg rézveretes cipőfűzők pohárnokai csüngnek. - Petra nyújtózkodva ébredezik. Amikor viszont kinyitja
szemeit, hitetlenkedve bámul az éjjeliszekrényére; amíg ő téveszméktől terhesen durmolt, valami tövig rágta a karácsonyfáját…

Szakállas Zsolt

Bennünk és egy arc egy meleg tekintet
egy simogató kéz egy sóhaj egy lehelet,
Bennünk él a múlt egy végtelen szeretet
amit tőlünk senki soha el nem vehet.
Te jóságodat két marékkal szórtad
önzetlenül adtál rossznak és jónak.
Mindig egy cél volt a családért élni
ezt a halál tudta csak széttépni.
Míg köztünk voltál mi nagyon szerettünk
hiányzol nagyon, soha nem feledünk.

Megemlékezés Fazekas Sándor volt emődi lakos
halálának 3. évfordulójára.

Nagyon hiányzol, nyugodj békében.

Bánatos felesége,
5 gyermeke, 16 unokája és 5 dédunokája

Megemlékezés Magyari István halálának 5.évfordulójára.

Emlékedre...

A gyertyák lángja imbolyogva ég,
fejünk felett felhős, szomorú az ég.
Ezernyi emlék, mely lekünkben él,
fáj a szívünk, hogy örökre elmentél!

Három gyermeked és családjaik

Megemlékezés Zerényi György halálának
3. évfordulója alkalmából.
Soha nem feledünk.

Családod

Megemlékezés Siposné Mester Irén halálának
5. évfordulója alkalmából.
Soha nem feledünk.

Családod

Nem halljuk a hangod, nem látjuk az arcod,
hiába szólítunk te azt már nem hallod.
Egy fáj nem sok, ennyit sem mondtál,
elmentél a halál hosszú útján.
Tudod mi is tudtuk, milyen nagy beteg vagy,
de te megkímélni akartad családodat.
Mégis elmentél egyetlen perc alatt,
számunkra csak a döbbenet és a fájdalom maradt

Megemlékezés drága gyermekem Szabó Veronika
halálának negyedik évfordulójára.
Nyugodj békében.
Hiányzol nagyon fájó szívű édesanyádnak
és az egész rokonságnak.

Nem vársz már engem ragyogó szemekkel,
nem örülsz már nekem szerető szíveddel.
Addig vagy boldog, míg van aki szeret,
aki ha bajban vagy, megfogja a kezed.
Milyen szomorú így egyedül lenni,
téged mindenhol hiába keresni.
Fájdalom tölt el, hogy itt hagytál engem,
azóta minden nap könnyes az én szemem.
Könnyes az út, mely sírodhoz vezet,
a koporsó bezárta a legdrágább kincsemet.
Te nagyon jó voltál, szerettél engemet, 
a fájdalmat leírni nem lehet,
csak letörölni az érted hulló könnyeket.

Fájó szívvel emlékezünk 
Lupkovics Bertalanné
szül. Dudás Borbála
halálának 6. évfordulójára

Szerető férje

MEGEMLÉKEZÉSEK



Immár hagyományosan a Miskolci Szimfonikus Zenekar adott újévi koncertet Emődön. A fantasztikus előadást táncos produkciók 
is kísérték, a Szinva Art Társulat jóvoltából. Az est szárvendége, a Virtuózok c. tehetségkutató verseny egyik nyertese, Demeniv 
Mihály volt, aki fergeteges harmonikajátékával nyűgözte le a közönséget. A műsor végén a közönség álló vastapssal jutalmazta
a művészeket.

Reméljük hagyomány teremtődött az újévi koncert tekintetében és még sok éven át részesei lehetünk ennek a csodának. 

ÚJÉVI KONCERT


